Fiche 2

1)_Depuis le début de 1'histoire, on voit le tétard qui ne tient pas sa
promesse et qui change plusieurs fois. A toi de retrouver et de
numéroter dans l'ordre les étapes de la croissance du tétard.
Tu peux, bien évidemment, t'aider de ton livre.
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2)_Colorie les bonne réponses.
— Pourquoi la chenille a-t-elle le cceur brisé ?
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'Le tétard est redevenu comme avant.
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3) Voici un lien vidéo pour découvrir comment la chenille se transforme en

papillon :
https://www.youtube.com/watch?v=DmXvoHd-d I



https://www.youtube.com/watch?v=DmXvoHd-d_I

